



HOTĂRÂREA

Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 110 din data de 24.10.2023

cu privire la aprobarea scoaterii la concurs a posturilor didactice vacante, pe perioadă nedeterminată, semestrul I, anul universitar 2023-2024

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 369/29 martie 2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 38, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile art. 10 din cadrul Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior aprobată prin H.G. nr. 457/2011, cu modificările ulterioare;

În conformitate cu prevederile R14 - Regulamentul privind ocuparea posturilor didactice vacante ediția revizuită în data de 17.11.2022 și aprobarea în ședința Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 24.10.2023 a propunerilor facultăților pentru scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul I, anul universitar 2023-2024;

În conformitate cu prevederile Legii Învățământului Superior nr. 199/2023 și în baza art. 53 din Carta Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Consiliul de Administrație al USV hotărăște:

Art. 1. Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul I, anul universitar 2023-2024, în cadrul unor facultăți, conform anexei;

Art. 2. Serviciul Resurse Umane, Secretariatul General al Universității și Decanii Facultăților vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

Președintele Consiliului de Administrație,
Rector,
Prof.univ.dr.ing. Valentin POPA

Vizat,
Consilier Juridic Oana BOICU POSAȘTIUC

V.P./A.N./Iex.

Lista posturilor didactice vacante în semestrul I al anului universitar 2023 – 2024
care au fost propuse de Consiliile Facultăților pentru a fi scoase la concurs pe durată nedeterminată

Facultatea	Departamentul	Poz SF	Funcția didactică	Condiții suplimentare celor din R14, impuse pentru înscrierea la concurs	Disciplinele din Planul de învățământ	Domeniul științific arondat	Domeniul Comisiei	Panel	Vot exprimat			
Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri	Contabilitate, Audit și Finanțe	3	Profesor	<i>Titlul de doctor în domeniul Contabilitate Atestat de abilitare în domeniul Contabilitate</i>	Doctrină și deontologie în profesia contabilă; Politici și opțiuni contabile.	Contabilitate	Științe economice și administrarea afacerilor	P4. Științe sociale	12 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	2 ABȚINERI	
		18	Lector	<i>Titlul de doctor în domeniul Contabilitate</i>	Expertiză contabilă judiciară și extrajudiciară; Contabilitate; Analiză Financiară; Audit financiar; Metodologia elaborării lucrării de licență.	Contabilitate	Științe economice și administrarea afacerilor	P4. Științe sociale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
		31	Asistent	<i>Titlul de doctor sau calitatea de doctorand în domeniul Contabilitate</i>	Contabilitate managerială; Contabilitate de gestiune; Fiscalitate; Contabilitatea afacerilor; Contabilitatea financiară a activității de finanțare și investiții.	Contabilitate	Științe economice și administrarea afacerilor	P4. Științe sociale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
	Economie, Informatică și Gestiunea afacerilor	Management, Administrarea afacerilor și turism	32	Asistent	<i>Titlul de doctor sau calitatea de doctorand în domeniul Contabilitate</i>	Bazele contabilității Contabilitate Contabilitate financiară	Contabilitate	Științe economice și administrarea afacerilor	P4. Științe sociale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
			24	Lector	<i>Titlul de doctor în domeniul Economie</i>	Istorie economică; Economie internațională; Economie și politici internaționale; Organisme, organizații și instituții economice.	Economie	Științe economice și administrarea afacerilor	P4. Științe sociale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
			3	Profesor*	<i>Titlul de doctor în Științe Economice/Administrarea afacerilor Atestat de abilitare în domeniul Administrarea afacerilor</i>	Management; Tranzacții comerciale internaționale; Tranzacții comerciale; Managementul afacerilor	Administrarea afacerilor	Științe economice și administrarea afacerilor	P4. Științe sociale	6 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	9 ABȚINERI
			21	Lector	<i>Titlul de doctor în domeniul Economie</i>	Statistica afacerilor; Economia întreprinderii; Metode și tehnici statistice pentru studiul pieței	Economie	Științe economice și administrarea afacerilor	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI

					și imaginilor Programarea calculatoarelor și limbaje de programare Algoritmi și programare	Inginerie energetică	Inginerie energetică	P2. Științe ingineresti	6 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	9 ABȚINERI
				Energetică generală și conversia energiei Surse de energie Surse regenerabile Proiectarea și controlul sistemelor de energie regenerabile	Inginerie energetică	Inginerie energetică	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
				Metode numerice Electrotehnică și Mașini electrice I	Inginerie electrică	Inginerie electrică	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
Facultatea de Inginerie Mecanică și Autovehicule și Robotică	Departamentul de Electrotehnică	10	Conferențiar	Licență în domeniul electric sau domeniul electronică, telecomunicații și tehnologia informației. Titlul de doctor în domeniul Inginerie electrică	Ingineria autovehiculelor	Ingineria autovehiculelor or	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
				Transmisii pentru autovehicule Calculul și construcția autovehiculelor Motoare cu ardere internă	Filologie	Filologie	P5. Științe umaniste	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
				Literatura română: Epoca marilor clasici Postumanism și realitate virtuală Literatură parodică	Filologie	Filologie	P5. Științe umaniste	13 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	2 ABȚINERI	
				Limba italiană contemporană: Fonetica și morfologie Limba italiană contemporană: Morfologie Literatură italiană: Verismo, Decadentism și Novecento Literatură italiană: Romantismul, Arcadia și Iluminismul Cultură și civilizație italiană	Filologie	Filologie	P5. Științe umaniste	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării	Limbi și Literatură română și Științele Comunicării	14	Conferențiar	Limba română contemporană: Morfologie Limba română contemporană: Sintaxa Limba română contemporană: Fonetica, lexicologie și semantica Istoria limbii române literare Lingvistică generală	Filologie	Filologie	P5. Științe umaniste	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
				Limba română contemporană: Morfologie Limba română contemporană: Sintaxa Limba română contemporană: Fonetica, lexicologie și semantica Istoria limbii române literare Lingvistică generală	Filologie	Filologie	P5. Științe umaniste	43	Asistent	43	

Facultatea de Istorie și Geografie	Departamentul de Științe umane și social politice	9	Conferențiar	<i>Licență în domeniul Asistență socială. Diplomă de masterat într-unul dintre domeniile: Asistență socială sau Sociologie</i> <i>Titlul de doctor într-unul din domeniile: Asistență socială sau Sociologie</i>	Limba română contemporană: Stilistică Retorică	Asistență socială	Sociologie, științe administrative și științe ale comunicării	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
				25	Lector	<i>Licență în domeniul Sociologie</i> <i>Titlul de doctor în Sociologie</i>	Introducere în sociologie Metode și tehnici de cercetare socială Metode de cercetare calitativă Sociologia Relațiilor internaționale Teorii sociologice contemporane Introducere în sociologie	Științe sociale	Sociologie, științe administrative și științe ale comunicării	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU
Facultatea de Medicină și Științe Biologice	Departamentul de Științe Biomedicale	42	Șef lucrări	<i>Titlul de doctor în domeniul Medicină. Deținerea titlului de medic specialist sau primar în Chirurgie Generală sau altă specialitate înrudită conform Anexei nr. 1 la Ordinul 4260/2004 al Ministerului Sănătății și al Ministerului Educației și Cercetării</i>	Semiologie și patologie medicală și chirurgicală Chirurgie generală și specialități chirurgicale Dietoterapie și particularități de îngrijire în patologia chirurgicală	Medicină	Medicină	P3. Științe Biomedicale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
				44	Șef lucrări	<i>Titlul de doctor în domeniul Medicină. Deținerea titlului de medic specialist sau primar în Otorinolaringologie.</i>	Nursing clinic I Anatomia și morfologia aparatului dento-maxilar Îngrijiri calificate în ORL.	Medicină	Medicină	P3. Științe Biomedicale	15 Voturi PENTRU
		51	Șef lucrări	<i>Titlul de doctor domeniul Medicină. Deținerea titlului de medic specialist sau primar în Obstetrică-Ginecologie.</i>	Fiziopatologie Fiziologie, Fiziopatologie Anatomie Nutriția mamei (în presarcină, sarcină și alăptare) Îngrijiri calificate în obstetrică și ginecologie	Medicină	Medicină	P3. Științe Biomedicale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
				64	Asistent	<i>Titlul de doctor în domeniul Biologie</i>	Genetica umană Microbiologie aplicată Genetică. Biologie celulară și moleculară Biologie celulară și moleculară Microbiologie (Bacteriologie, Virusologie.	Biologie	Biologie și Biochimie	P3. Științe Biomedicale	15 Voturi PENTRU

			72	Asistent	Titlul de doctor in domeniul Medicină. Deținerea titlului de medic rezident sau specialist sau primar în Medicină Internă sau altă specialitate înrudită conform Anexei nr. 1 la Ordinul 4260/2004 al Ministerului Sănătății și al Ministerului Educației și Cercetării.	Parazitologie)	Medicină	Medicină	P3. Științe Biomedice ale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Silvicultură	Departamentul de Silvicultură și Protecția Mediului	3	Profesor	Titlul de doctor în Silvicultură și cu titlul tezei relevant în domeniul postului. Atestat de abilitare în domeniul Silvicultură	Studiu lemnului Dinamica ecosistemelor Organizarea activității în industria lemnului	Silvicultură	Ingineria resurselor vegetale și animale	P2. Științe ingineresti	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
		13	Conferențiar	Titlul de doctor în fizică și teză de doctorat cu tematică relevantă în domeniul postului			Fizică I Fizică II Bioelectromagnetism	Fizică	Matematică și Științe ale Naturii	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Științe ale Educației	Departamentul de Științe ale Educației	15	lector	Diplomă de licență în Psihologie. Titlul de doctor în domeniul Psihologie	Bazele teoretice ale evaluării psihologice Psihologia muncii Psihologia rezilienței Psihologie socială Psihologia familiei	Psihologie	Psihologie, științe ale educației și fizice și sport	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
	Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic	2	Conferențiar	Diplomă de licență în Psihologie. Titlul de doctor în domeniul Psihologie	Psihologia educației	Psihologie	Psihologie, științe ale educației și fizice și sport	P4. Științe sociale	15 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	

- Numărul de membri cu drept de vot este de 14, iar numărul de voturi necesar pentru validare este 8.

*De la postul de Profesor, poz 3, din cadrul Departamentului de Management, Administrarea afacerilor și turism, numărul de membri cu drept de vot crește la 15, iar numărul de voturi necesar pentru validare este 9.